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Jubileusz Liceum Ogólnokształcącego 
w Międzyrzeczu

Gratulacje dyrektor LO Monice Kręciszewskiej złożył m.in. burmistrz Remigiusz Lorenz.

Podsumowanie E-Olimpiady
IX Międzyrzecki Bieg Niepodległości 
Narodowe Święto Niepodległości 
Wyprawa na Lubelszczyznę (2)
Kolejowe okno na świat 



‚ Beata Romanowska
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Młodzieżowe Centrum Kariery OHP 
w Międzyrzeczu

– miejsce, które łączy ludzi z pracą

W polityce jak w kalejdoskopie

Lech Malinowski
lechm47@wp.pl
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W zebraniu wziął udział także burmistrz Remigiusz Lorenz.W zebraniu wziął udział także burmistrz Remigiusz Lorenz.W zebraniu wziął udział także burmistrz Remigiusz Lorenz.

Jan Kijak ponownie został prezesem koła PZW nr 1

 Zdzisław Musiał

Morsowanie czas rozpopcząć!

17 stycznia 2026 r.
19.00 Rozpoczęcie Zabawy Noworocznej

Kuchnia serwuje ciepłe posiłki.
Organizatorzy zapewniają Szampana

Tradycyjnie alkohol we własnym zakresie
Gra zespół "TROJANKA"
Wstęp 250 zł od osoby

Kontakt: Olga Dziubińska, tel. 530 000 915
Ilość miejsc ograniczona...

Małanka Małanka 
Łemkowska Łemkowska 

w Murzynowiew Murzynowie

Małanka 
Łemkowska 

w Murzynowie

Małanka Małanka 
Łemkowska Łemkowska 

w Murzynowiew Murzynowie

Małanka 
Łemkowska 

w Murzynowie
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Podsumowanie E-Olimpiady

Beata Romanowska, fot. archiwum WTZ/DPS
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Międzyrzecz świętował także na sportowo
 – IX Międzyrzecki Bieg Niepodległości 
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Narodowe Święto Niepodległości w Międzyrzeczu
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NIE PAL ODPADÓW!
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Potrójne święto w Szkole Podstawowej 
w Pszczewie – 80-lecie, Dzień Edukacji 

Narodowej i Pasowanie Pierwszoklasistów
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Senioriada 
w Bobrowicach

Strażackie święta w gminie Pszczew - nowe sztandary, 
jubileusze i nowy samochód bojowy



Wyprawa na Lubelszczyznę (2)
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Tekst i fot. Lech Malinowski
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Gmina Przytoczna na cysterskim szlaku

Tekst: Andrzej Chmielewski 
Foto: UG Przytoczna

Wodospady w Przesiece są super!

Małgorzata Wyrwał
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W okresie międzywojennym zna-                
ny niemiecki artysta Robert Budzinski 
przygotował serię gra�k, przedsta-
wiających ówczesny Międzyrzecz (nie-
miecka nazwa Meseritz). 

Na zlecenie władz miejskich w 1925 r. 
wydano kilkaset tek z pracami R. 
Budzinskiego, przedstawiającymi m.in. 
ratusz, zamek czy nieistniejący już                     
most między zamkiem i folwarkiem                        
na Winnicy. Oryginały zachowały się 
m.in. w muzeum w Międzyrzeczu. 

Robert Budzinski zajmował się 
gra�ką, malarstwem. Urodził się 5 
kwietnia 1874 r. w Sławce Małej                         

Te gra�ki mają już 100 lat!
koło Nidzicy w ówczesnych Prusach 
Wschodnich. Ukończył studia w Aka-
demii Sztuk Pięknych w Królewcu i 
Berlinie, w klasie malarstwa i gra�ki.                  
W swojej twórczości stosował naj-
różniejsze, czasem eksperymentalne 
techniki gra�czne. Po wojnie wyjechał 
wraz z rodziną do Warburga w Westfalii, 
a następnie w 1950 r. przeniósł się do 
Marburga, gdzie zmarł 27 lutego 1955 r.
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Pyszny posiłek dla seniorów 
ze wsi Święty Wojciech

Pyszny posiłek dla seniorów przygotowało Koło Gospodyń.Pyszny posiłek dla seniorów przygotowało Koło Gospodyń.Pyszny posiłek dla seniorów przygotowało Koło Gospodyń.

Były działacz "Solidarności" Roman Strzelczyk podziękował burmistrzowi Były działacz "Solidarności" Roman Strzelczyk podziękował burmistrzowi 
Remigiuszowi Lorenzowi za wsparcie i udział w obchodach 45-lecia Remigiuszowi Lorenzowi za wsparcie i udział w obchodach 45-lecia 

utworzenia NSZZ "Solidarność".utworzenia NSZZ "Solidarność".

Były działacz "Solidarności" Roman Strzelczyk podziękował burmistrzowi 
Remigiuszowi Lorenzowi za wsparcie i udział w obchodach 45-lecia 

utworzenia NSZZ "Solidarność".

Podziękowania dla burmistrza 
Remigiusza Lorenza

Tydzień Seniora w Gminie Międzyrzecz

Słodką niespodzianką dla uczestników koncertu Słodką niespodzianką dla uczestników koncertu 
międzypokoleniowego były pyszne torty, ufundowane i serwowane międzypokoleniowego były pyszne torty, ufundowane i serwowane 

przez burmistrza Remigiusza Lorenza.przez burmistrza Remigiusza Lorenza.

Słodką niespodzianką dla uczestników koncertu 
międzypokoleniowego były pyszne torty, ufundowane i serwowane 

przez burmistrza Remigiusza Lorenza.

Na scenie wystąpił m.in. chór z Domu Seniora.Na scenie wystąpił m.in. chór z Domu Seniora.Na scenie wystąpił m.in. chór z Domu Seniora.
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Dyrektorce CUS Agnieszce Czaczkowskiej podziękowali i wręczyli kwiaty Dyrektorce CUS Agnieszce Czaczkowskiej podziękowali i wręczyli kwiaty 
burmistrz Remigiusz Lorenz i przewodniczący Rady Miejskiej Marek Cielochburmistrz Remigiusz Lorenz i przewodniczący Rady Miejskiej Marek Cieloch

Dyrektorce CUS Agnieszce Czaczkowskiej podziękowali i wręczyli kwiaty 
burmistrz Remigiusz Lorenz i przewodniczący Rady Miejskiej Marek Cieloch

Debatowali o rozwoju sołectw

Spotkanie w sali wiejskiej w Jagielniku.Spotkanie w sali wiejskiej w Jagielniku.Spotkanie w sali wiejskiej w Jagielniku.

Za 20 lat pracy zawodowej Sabinie Kuik podziękowali burmistrz Remigiusz Za 20 lat pracy zawodowej Sabinie Kuik podziękowali burmistrz Remigiusz 
Lorenz i sekretarz Urzędu Miejskiego Ewa Walkowska. Lorenz i sekretarz Urzędu Miejskiego Ewa Walkowska. 

Za 20 lat pracy zawodowej Sabinie Kuik podziękowali burmistrz Remigiusz 
Lorenz i sekretarz Urzędu Miejskiego Ewa Walkowska. 

Dziękujemy Pani Sabino za 20 lat pracy

Gratulacje i życzenia 
dla dyrektorów i nauczycieli

Burmistrz Remigiusz Lorenz przyjął ślubowanie od ośmiu pań, które Burmistrz Remigiusz Lorenz przyjął ślubowanie od ośmiu pań, które 
awansowały na stopień nauczyciela mianowanego.awansowały na stopień nauczyciela mianowanego.

Burmistrz Remigiusz Lorenz przyjął ślubowanie od ośmiu pań, które 
awansowały na stopień nauczyciela mianowanego.

Jubileusz pomocy społecznej w Międzyrzeczu
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Przysięga wojskowa w Międzyrzeczu 

Życzenia żołnierzom złożył m.in. burmistrz Remigiusz Lorenz.Życzenia żołnierzom złożył m.in. burmistrz Remigiusz Lorenz.Życzenia żołnierzom złożył m.in. burmistrz Remigiusz Lorenz.Kilku żołnierzy zostało wyróżnionych przysięgą na sztandar.Kilku żołnierzy zostało wyróżnionych przysięgą na sztandar.Kilku żołnierzy zostało wyróżnionych przysięgą na sztandar.

Kolejowe okno na świat

Burmistrz Remigiusz Lorenz zaznacza, że planowana Magistrala Zachodnia będzie Burmistrz Remigiusz Lorenz zaznacza, że planowana Magistrala Zachodnia będzie 
oknem na świat dla mieszkańców i przedsiębiorców z Międzyrzecza. oknem na świat dla mieszkańców i przedsiębiorców z Międzyrzecza. 

Burmistrz Remigiusz Lorenz zaznacza, że planowana Magistrala Zachodnia będzie 
oknem na świat dla mieszkańców i przedsiębiorców z Międzyrzecza. 

Wojewódzkie zawody w międzyrzeckiej pływalni

Pływaków przywitał m.in. burmistrz Remigiusz Lorenz, Pływaków przywitał m.in. burmistrz Remigiusz Lorenz, 
który życzył im udanych zawodów. który życzył im udanych zawodów. 

Pływaków przywitał m.in. burmistrz Remigiusz Lorenz, 
który życzył im udanych zawodów. 

Gratulacje i podziękowania 
dla Pani Izabeli Korejwo
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Wojskowe święto w Wędrzynie

Święto 45. WOG w Wędrzynie. Święto 45. WOG w Wędrzynie. Święto 45. WOG w Wędrzynie. 

Jubileusz 35 lat pracy Ewy Czop

Gratulacje i podziękowania złożył Ewie Czop Gratulacje i podziękowania złożył Ewie Czop 
m.in. burmistrz Remigiusz Lorenz.m.in. burmistrz Remigiusz Lorenz.

Gratulacje i podziękowania złożył Ewie Czop 
m.in. burmistrz Remigiusz Lorenz.

Międzyrzecz zaśpiewał dla Niepodległej 

Patriotyczne wydarzenie odbyło się 10 listopada przed ratuszem.

Wielkie problemy małych szkół

O funkcjonowaniu szkół wiejskich R. Lorenz O funkcjonowaniu szkół wiejskich R. Lorenz 
rozmawiał m.in. z byłym burmistrzem rozmawiał m.in. z byłym burmistrzem 

Międzychodu Krzysztofem Wolnym.Międzychodu Krzysztofem Wolnym.

O funkcjonowaniu szkół wiejskich R. Lorenz 
rozmawiał m.in. z byłym burmistrzem 

Międzychodu Krzysztofem Wolnym.

Wojskowe Oddziały Gospodarcze re-
alizują zadania �nansowo-gospodarcze 
na rzecz jednostek wojskowych. Stacjo-
nującą w Międzyrzeczu elitarną 17. 
Wielkopolską Brygadę Zmechanizowaną 
wspiera 45. Wojskowy Oddział Gospo-
darczy im. ppłk Marii Trojanowskiej z 
Wędrzyna, który 9 października,  obcho-
dził swoje święta. 

W Wędrzynie odbyły się obchody 
święta 45. Wojskowego Oddziału Gos-
podarczego. Gratulacje i podziękowania 
złożył żołnierzom m.in. burmistrz Mię-
dzyrzecza Remigiusz Lorenz.      .

W uroczystości uczestniczył m.in. 
burmistrz Międzyrzecza, który złożył 
gratulacje komendantowi 45. WOG płk. 
Waldemarowi Kliszczakowi oraz żoł-
nierzom i pracownikom oddziału. Samo-
rządowiec podziękował im za profe-
sjonalne wsparcie żołnierzy z "siedem-
nastej" Międzyrzecza i współpracę ze 
środowiskiem cywilnym. - Logistyka to 
bardzo ważne ogniwo życia gospodar-
czego, zarówno cywilnego jak i wojskowe-
go - zaznaczał R. Lorenz. 


